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dispozitia nr. 116 din 13.05.2025 

Nr. 5469 din 14.05.2025 
 

Lucrările ședintei se desfasoara la sediul Primăriei Săbăoani. 
 La sedință sunt prezenți fizic toți consilierii, cu excepția dlor Cobzariu Teotim Gabriel, 
Ciobanu Petrica-Paul, Gal Flavian-Emilian, Pal Florențiu, Ursache Gheorge, Diac Marcel, Dan Ana-
Alina și Sandăr Romina-Natalia care participă online. La ședintă mai participă doamna secretar general 
Robu Maricica. 
 Dna secretară deschide lucrările sedintei si propune alegerea președintelui de ședință. In 
continuare supune la vot primul punct de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre privind alegerea 
presedintelui de ședință”, care este aprobat de toti consilierii prezenți, cu exceptia dlui Ciobanu 
Mircea care se abține.  Dl Cobzaru Eugen dorește să se menționeze in procesul verbal că nu s-a pus pe 
ordinea de zi proiectul de hotărâre initiat de consilierii PMP. Dl Ciobanu Mircea ii răspunde ca 
proiectul dumnealui va fi in  următoarea sedinta ordinară a Consiliului local. 

 In continuare, dl președinte Ciobanu Mircea supune la vot procesul verbal al sedintei 
Consiliului local din data de 17.04.2025, care este aprobat de toti consilierii prezenți. Totodată dl 
președinte supune la vot ordinea de zi, împreună cu punctul suplimentar ”Proiect de hotărâre privind 
alocarea unor fonduri din bugetul local pe anul 2025, pentru organizarea  Zilei Internaționale a 
Copilului”, care este aprobată de toți consilierii prezenti cu exceptia dlui Cobzaru Eugen care se abtine 
motivat de faptul ca proiectul lui nu se află pe ordinea de zi. 

 In continuare se trece la analiza punctului 2 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre privind 
actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții ”Desființare imobil Școala 
nr. 2 Săbăoani, str. Orizontului, nr. 156, sat Săbăoani, com. Săbăoani, jud. Neamț”. Comisiile 
prezintă rapoartele. Au loc discuții. Dl Cobzaru Dan Petru solicită informatii suplimentare cu privire 
la acest proiect. Dl Cobzaru Eugen spune că are devizul de lucrari vechi și este o diferentă de 
aproximativ 13.000 euro. Dl Cobzaru Eugen îi cere dlui viceprimar, în conditiile în care dl primar 
lipsește, să ii explice de unde rezultă această mărire de 13.000 euro, deoarece dorește să vadă de unde 
reies aceste calcule si solicită documentele din spatele devizului  Dl Cobzaru spune ca va  veni mâine 
sa primeasca documentele solicitate iar dl viceprimar îi răspunde, ”daca sunt”. Totodată propune 
amânarea acestui proiect de hotărâre si propune să se vină cu documentatia necesară pentru a explica 
în ce constă această mărire de preț. Dl Cobzaru Eugen afirmă că: ”Nu este clar ca aici se fură banii?”. 
Dl Ghergut Jan întreabă de ce s-a acceptat să se plătească această sumă. Dnii consilieri Cobzaru Dan 
Petru, Ciobanu Mircea și Robu Iosif propun să vină constructorul care a demolat cladirea Scolii nr. 2 



și să explice această diferență de bani. Dl președinte supune la vot amendamentul dlui Cobzaru Eugen 
de amânare a acestui proiect la care se abtin un nr. de 3 consilieri în persona dlor Țurcanu Lucian, 
Robu Cezar și dna Ciobanu Cecilia iar un nr. de 6 consilieri în persona dlor Cobzaru Eugen, Robu 
Iosif, Ghergut Jan, Cobzaru Dan Petru, Dumea Daniel, Ciobanu Mircea sunt de acord. Dna secretara 
propune revenirea la acest amendament pentru a vota si consilierii din online. 

In continuare se trece la analiza punctului suplimentar de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 
privind alocarea unor fonduri din bugetul local pe anul 2025, pentru organizarea Zilei 
Internaționale a Copilului. Comisiile prezintă rapoartele. Nu au loc discutii. Dl președinte supune la 
vot proiectul de hotărâre, care este aprobat de toti consilierii prezenti. 

Dl președinte ii consultă telefonic pe cei care nu au votat online propunerea dlui Cobzaru 
Eugen, de amânare a punctului 2 si consemnează voturile acestora după cum urmează: dnii Ciobanu 
Petrică Paul, Gal Flavian Emilian, Cobzariu Teotim, Ursache Gheorghe, Pal Florențiu, Sandăr Romin- 
Natalia și Dan Ana Alina se abtin iar dl Diac Marcel votează pentru. In urma numărării voturilor 
amendamentul dlui Cobzaru Eugen este respins. In continuare dl președinte supune la vot proiectul de 
hotărâre, care este aprobat  de dnii Robu Iosif, Turcanu Lucian, Robu Cezar și dna Ciobanu Cecilia, dl 
Cobzaru Eugen este impotrivă iar dnii Cobzaru Dan Petru, Ghergut Jan, Ciobanu Mircea, Dumea 
Daniel se abtin. 

Dupa aceasta, dl presedinte verifica grupul de WhatsApp al Consiliului local pentru a 
consemna voturile consilierilor care au participat online, iar în urma acestei consultări consemnează 
voturile acestora, dupa cum urmeaza: 

1. Dl Cobzariu Teotim Gabriel este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi propusă împreună 
cu punctul suplimentar, proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi și punctul suplimentar. 

2. Dl Ciobanu Petrică-Paul este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi propusă împreună 
cu punctul suplimentar, proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi și punctul suplimentar. 

3. Dl Gal Flavian-Emilian este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi propusă împreună cu 
punctul suplimentar, proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi și punctul suplimentar. 

4. Dna Dan Ana-Alina este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi propusă împreună cu 
punctul suplimentar, proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi și punctul suplimentar. 

5. Dl Pal Florențiu este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi propusă împreună cu punctul 
suplimentar, proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi și punctul suplimentar. 

6. Dna Sandăr Romina-Natalia este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi propusă 
împreună cu punctul suplimentar, proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi și punctul suplimentar. 

7. Dl Ursache Gheorghe este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi propusă împreună cu 
punctul suplimentar, proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi și punctul suplimentar. 

8. Dl Diac Marcel este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi propusă împreună cu punctul 
suplimentar, proiectul de hotărâre nr. 1 si punctul suplimentar iar la punctul nr. 2 se abține. 

Nemaifiind discuții dl președinte declară închise lucrările ședinței. Drept pentru care am 
încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar care se păstrează la dosarul de sedintă pe luna 
mai  2025. 

 
 
 Secretar general,           Președinte de ședință, 

               Robu Maricica                    Consilier, 
                                                                            Ciobanu Mircea 

 
 
 
 
 

 


